
 
 
 
 
 

 ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas                 
e trinta minutos no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do vereador             
José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os vereadores Mauro Florentino         
(Secretário), André Aparecido Ferreira, Arilson Paulino da Silva, Célio         
Capobiango, José Adilson Braga Filho, Josimar Alves de Oliveira e Rafael Magno            
de Moura, e Leandro Rodrigues em substituição ao vereador João Batista de            
Oliveira, com ausência justificada por motivos de saúde. O Presidente          
cumprimentou a todos informando que a reunião será destinada a entrega da            
Moção de Destaque ao jovem guiricemense Pedro Vítor Sartori Sinhoroto e           
solicitou um minuto de silêncio para oração realizada pelo Pastor Danilo José            
Xavier Gomes para o bom andamento da reunião. Juninho Teixeira agradeceu           
aos presentes, verificou o quórum necessário e declarou a abertura dos trabalhos            
da Quarta Reunião Extraordinária do ano de 2020 da Câmara Municipal de            
Guiricema, convidando para compor a Mesa a Dra. Daniele Rodrigues Marota           
Teixeira, Excelentíssima Juíza da Vara Criminal e de Execuções Fiscais da           
Comarca de Visconde do Rio Branco, do ex-prefeito, Antônio Vaz de Melo e             
registrando a presença do futuro prefeito de Guiricema, José Oscar Ferraz.           
Iniciando os trabalhos, o Secretário Mauro Florentino fez a leitura da biografia do             
cidadão Guiricemense, Pedro Vítor Sartori Sinhoroto, pela brilhante participação         
na Olimpíada Nacional de Ciências e o convidou para receber a Moção de             
Destaque. Logo em seguida na Tribuna, o jovem teceu agradecimentos aos           
amigos presentes que de alguma forma participaram da sua vida e a todos             
aqueles que contribuíram para esta conquista. Dentre os presentes, destacou          
suas ex-professoras Ângela, Belinha, Helenice e Maura, as quais prestaram          
sinceras manifestações de apoio. Sua namorada Maria Vitória e os jovens Erik,            
Débora e Júlio relataram fatos relativos à vida e à amizade. Os vereadores André              
Aparecido Ferreira, Arilson Paulino da Silva, Célio Capobiango, José Adilson          
Braga Filho, Josimar Alves de Oliveira, Leandro Rodrigues, Mauro Florentino,          
Rafael Magno de Moura, o ex-prefeito Antônio Vaz de Melo e a Dra. Daniele              
Rodrigues Marota Teixeira e seu pai, Alexandre Evaristo Sinhoroto, prestaram          
agradecimentos e teceram lindas manifestações de apoio, além de inúmeras          
orientações pautadas no caminhar em Deus e em nosso Senhor Jesus Cristo ao             
jovem Pedro Vítor Sartori Sinhoroto. Para finalizar a reunião o presidente           
convidou o Pastor Danilo Xavier fez uma oração em agradecimento a Deus e ao              
Nosso Senhor Jesus Cristo.Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da            
Câmara de Vereadores, Alexandre Evaristo Sinhoroto, lavrei a presente Ata para           
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ser lida pelo Secretário, que segue assinada por mim, pelos vereadores e demais             
pessoas que assim o desejarem.  
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